


Bill Gates byl přichycen, jak svému kruhu přátel říká, že „globální hladomor udělá z elity bohů“

 badatel.net/bill-gates-bol-prichyteny-ako-svojemu-kruhu-priatelov-hovori-ze-globalny-hladomor-spravi-z-elity-bohov

redakce

7. júna 2024



(Baxter Dmitry, [The People's Voice](#)) Globalistický miliardář Bill Gates byl přichycen, jak říká svému nejbližšímu kruhu, že zničující „globální hladomor“ je dalším krokem v nezdolném pochodu elity směrem k úplné globální nadvládě.

Přeživších 500 milionů duší, které zůstanou na Zemi po velkém vylidňování, bude nejen snadno ovladatelných, ale podle Gatese budou sami toužit i po úrovni kontroly, o které mohou elity v současnosti jen snít.

Díky úplné kontrole nad zásobami potravin, zemědělskou půdou, bankami semen a geneticky modifikovanými půdními mikroby se Gates nominoval do pozice, aby provedl operaci pod falešnou vlajkou horší než bylo 11. září 2001.

Bill Gatese se chlubí, že pomocí údajů, patentování a genetického inženýrství dokáže úspěšně převzít kontrolu nad vším – od semen přes zvířata, potraviny, mikroby v půdě až po procesy, které provádíme na výrobu jídla.

Gates nenávidí stromy, půdu, sluneční záření a místní potravinové kultury. Chce, aby tradiční stravování zmizelo a výroba potravin se přesunula do vnitřních prostor jako jsou laboratoře, které budou pěstovat falešné maso a ultrazpracované potraviny.

Ale je to ještě horší. Tento eugenik nenávidící život předpovídá počet lidí, kteří budou uvrženi do hladu v době, kdy elity vyhrají svou válku proti farmářům, eliminují zásoby potravin a dosáhnou svých cílů Agendy 2030 .

Stejně jako nejznámější zabijáci historie, i Gates se zaměřuje primárně na ženy a děti, neboť představují život, lásku a pozitivní budoucnost lidstva. Gates se nedokáže kontrolovat. Svou psychopatickou agendu odhaluje tím, že se usmívá a šklebí v těch nejnevhodnějších momentech.

Video stránky The People's Voice o Gatesových nemocných plánech si můžete prohlédnout zde (v angličtině):

Jak se elita snaží vyvolat globální hladomor

Přípravy na operaci pod falešnou vlajkou a uchvácení moci elitou probíhají již delší dobu. Pokud jste byli pozorní, tak důkazy o jejich podvodech už vidíte všude, kam se podíváte.

Gates momentálně dospěl do stádia, že je dostatečně arogantní na to, aby lidstvu přímo vyhrožoval strašnými následky, pokud mu nedovolíme, aby na nás experimentoval s jeho takzvanými „inovacemi“ .

Podle Gatese, chce-li se lidstvo vyhnout ničivým následkům globálního hladomoru, musíme se mu plně podřídit a umožnit mu vyřešit naše problémy prostřednictvím inovací.

Mějte na paměti, že inovace podle Gatese znamená zaujmout koncept spálené země ke každému živému tvorů, který udržuje a vyživuje lidstvo po tisíciletí, a nahradit ho nějakou Gatesovou vlastní technologií.

Gates je laserově zaměřen na způsobení globálního hladomoru a má pokryt každý možný úhel, včetně půdy. Je totiž odhodlán nahradit půdu, která udržovala lidstvo po celou naši historii, vlastní značkou geneticky modifikovaného odpadu.



Experti varují , že umělá půda s GM půdními mikrobami financovaná Gatesem, kterou chce nahradit klasickou půdu, může zničit zemědělský průmysl a vyvolat celosvětový nedostatek potravin.

Stačí si přečíst zprávu společnosti Ginkgo Bioworks Holdings určenou pro Komisi pro cenné papíry a burzu. Je to jako brainstorming sci-fi spisovatele o zápletkách pro nejúžasnější katastrofický film na světě.

Nejnovější Gatesovo tvrzení, že jeho technologie je řešením světového hladu, odsoudilo padesát organizací, které se celosvětově věnují otázkám potravinové suverenity a potravinové spravedlnosti.

V „otevřeném dopise“ se tato skupina organizací zabývala komentáři Gatese během rozhovorů pro The New York Times a The Associated Press a zprávou The Gates Foundation z roku 2022.

Podle expertů nejsou Gatesovy činy filantropické. Jedná se o člověka, který je odhodlán zničit celosvětové zásoby potravin.

Skupina organizací nesouhlasila ani s Gatesovým tvrzením, že jeho takzvaná Zelená revoluce byla „ohromujícím úspěchem“, přičemž mu připomněla, že se Zelenou revolucí přišlo mnoho dalších problémů. Například jedním z ekologických problémů je dlouhodobá degradace půdy.

„Jste součástí vytváření právě toho problému, který deklaruujete, že chcete řešit ,“ napsala skupina o Gatesovi.

„Tyto iniciativy nezvyšují inovace, ale spíše přispívají k privatizaci a konsolidaci korporátních monopolů v oblasti vývoje osiva a trhů se semeny,“ uvedla dále.

Nemýlí se. Semena představují život a zajišťují budoucnost. Gates je samozřejmě odhodlán převzít kontrolu nad světovou bankou semen a uzamknout ji v nejnvdálenějších částech norské Arktidy.

Naneštěstí pro svět Gates ovládá téměř všechna semena a stejně jako padouch z Jamese Bonda je má zamčené v odlehlé arktické skrýši. Jediné, co je třeba udělat, je najít bunkr a porazit největšího padoucha Billa Gatese.

Robert F. Kennedy mladší nás už v roce 2020 varoval, že Gates trpí „mesiášským komplexem a ochotou experimentovat se životy lidí, které považuje za méněcenné“. S odstupem čtyř let Kennedy chápe, že ve svém tehdejší odsouzení Gatese nezašel dostatečně daleko.

Závěr

Síly temnoty nebyly nikdy silnější a hromadí se proti lidstvu, ale naděje stále existuje.

Stále více lidí se probouzí a vidí, že globální elita je taková, jaká vždy byla – banda vyšinutých psychopatů zaměřených na decimaci lidstva a světovou nadvládu.

Autor: Baxter Dmitry, Zdroj: thepeoplesvoice.tv , Zpracoval:
Badatel.net



Související články

- Bill Gates chce napumpovat mRNA do potravin, aby nuceně očkoval i neočkované
- Bill Gates: Lidé, kteří odmítnou „mRNA tsunami“, budou vyloučeni ze společnosti
- Bill Gates varuje svět, aby se připravil na „člověkem způsobenou pandemii“ brutálnějši než covid
- Bill Gates a úřady USA protlačují náplastové vakcíny zasílané lidem poštou přímo domů